

MINUTA ȘEDINȚEI DIN DATA DE 24.04.2023

Azi, data de mai sus, orele 10:00 în sala de festivități a primăriei are loc ședința ordinară pe luna aprilie a Consiliului Local Corbu. La ședință participă 11 consilieri. Este prezentat procesul verbal al ședinței anterioare care este aprobat în unanimitate.

Se prezintă proiectul ordinii de zi a ședinței și anume:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea execuției bugetare pentru trimestrul I 2023;
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea indexării impozitelor și taxelor locale cu rata inflației pentru anul 2024;
3. Proiect de hotărâre cu privire la analiza pentru trimestrul I a activității Registrului Agricol și eficientizarea acestei activități;
4. Proiect de hotărâre cu privire la aprobare DALI și a indicatorilor tehnico –economici pentru investiția "Creșterea eficienței energetice la dispensarul uman comuna Corbu, județul Olt";
5. Proiect de hotărâre privind modificarea anexei la HCL nr 8/31.01.2023 cu privire la stabilirea salariilor aparatului de specialitate al primarului;
6. Proiect de hotărâre cu privire la modificare cuantum indemnizație și data la care se modifică pentru consilierii locali;
7. Informări, interpelări etc.

Proiectul ordinii de zi este supus aprobării și este supus în unanimitate.

Primul punct pe ordinea de zi este Proiect de hotărâre privind aprobarea execuției bugetare pentru trimestrul I 2023. Proiectul de hotărâre este însoțit de raportul de specialitate întocmit de compartimentul contabilitate prin care se arată că la partea de venituri bugetul s-a încheiat cu suma de 2.201.608,52 lei, la partea de cheltuieli cu suma de 1.780.431,26 lei și un sold de 421.177,26 lei și de avizul comisiilor de specialitate din cadrul consiliului local. Se adoptă Hotărârea nr. 18. Nu sunt discuții.

Al doilea punct pe ordinea de zi este Proiect de hotărâre privind aprobarea indexării impozitelor și taxelor locale cu rata inflației pentru anul 2024. Proiectul de hotărâre este însoțit de raportul de specialitate întocmit de compartimentul contabilitate în care se arată că până la data de 30 aprilie fiecare UAT are obligația de a aproba indexarea taxelor și impozitelor cu valoarea indicelui de inflație comunicat de INSSE, prin comunicatul de presă nr. 58 din martie 2023 rata inflației este de 13,4% și de avizele consultative ale comisiilor de specialitate din cadrul consiliului local. Proiectul de hotărâre este supus aprobării, este aprobat în unanimitate, se adoptă Hotărârea nr. 17. Nu sunt discuții.

Punctul al treilea pe ordinea de zi este proiect de hotărâre cu privire analiza stadiului de înscriere datelor în Registrul Agricol pentru trimestrul I al anului 2023 și stabilirea măsurilor pentru eficientizarea acestei activități. Proiectul de hotărâre este însoțit de raportul de specialitate. În raportul de activitate pentru trimestrul I – anexă la hotărâre se arată că în această perioadă este prezentată activitatea compartimentului: furnizarea de date către Direcția de Statistică, către Direcția Agricolă, eliberarea adeverințelor cu privire la datele înscrise în Registrul agricol, situația statistică a terenurilor, mișcarea efectivelor de animale, înscrierea datelor din Registrul agricol în Registrul agricol în format electronic – aproximativ 90%, fără a se fi realizat interconectarea cu Registrul agricol național. În anexa 2 a proiectului de hotărâre a fost propus un program de măsuri privind eficientizarea activității de înscriere a datelor în Registrul agricol. Proiectul de hotărâre este însoțit și de avizele consultative ale comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului local. Proiectul de hotărâre este supus la vot, este aprobată în unanimitate, este adoptată Hotărârea nr. 19. Nu sunt discuții.

Punctul al patrulea pe ordinea de zi este Proiect de hotărâre cu privire la aprobare DALI și a indicatorilor tehnico-economici pentru investiția "Creșterea eficienței energetice la dispensarul uman comuna Corbu, județul Olt". Proiectul de hotărâre este însoțit de raportul de specialitate al compartimentului achiziții publice în care se arată că pentru implementarea cu succes a investiției trebuie să se actualizeze indicatorii

tehnico-economici, astfel valoarea totală a investiției este de 1.052.729,46 lei cu TVA din care 870.072,79 lei cu TVA valoarea eligibilă și 182.656,67 lei cu TVA valoarea neeligibilă și de avizele consultative ale comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului local. Hotărârea este supusă la vot, este aprobată în unanimitate, este adoptată Hotărârea nr. 20. Nu sunt discuții.

Următorul punct pe ordinea de zi este Proiect de hotărâre privind modificarea anexei la HCL nr 8/31.01.2023 cu privire la stabilirea salariilor aparatului de specialitate al primarului. Proiectul de hotărâre este însoțit de raportul de specialitate al compartimentului contabilitate în care se arată că salariile pot fi stabilite până la nivelul indemnizației viceprimarului, iar prin HCL 8/2023 au fost stabilite salariile aparatului de specialitate al primarului mai puțin al secretarului general și de avizele consultative ale comisiilor de specialitate din cadrul consiliului local. Proiectul de hotărâre este supus aprobării, este aprobat în unanimitate, se adoptă Hotărârea nr. 21. Nu sunt discuții.

Ultimul punct pe ordinea de zi este Proiect de hotărâre cu privire la modificare quantum indemnizație și data la care se modifică pentru consilierii locali. În raportul de specialitate întocmit de compartimentul contabilitate se arată că, potrivit ROF consiliului local indemnizația consilierilor este 10% din indemnizația primarului; prin urmare odată cu modificarea quantumului indemnizației primarului se modifică și quantumul indemnizației consilierilor locali și de avizele consultative ale comisiilor de specialitate din cadrul consiliului local. Proiectul de hotărâre este supus aprobării, este aprobat în unanimitate, se adoptă Hotărârea nr. 22.

Nu sunt discuții pe marginea materialelor de ședință, doamna președinte de ședință declară închise lucrările ședinței.

Drept care am încheiat prezenta minută a ședinței.

**Președinte de ședință,  
ANGELA DRĂGUȘIN**

**Secretar general,  
CORINA-MARIANA CIOCÎRLAN**